

中双色球500万改变他的生活

小伙歪打正着中大奖,不忘回报乡亲

钟才

这是一个真实的故事。一张彩票,魔幻般地改变了一个人的生活和命运,中奖后的他既改变了自己的生活和命运,又用实际行动回报了亲友乡邻,表达着他感恩的心,使亲友邻里也分享到了他的幸福和快乐,写就了一个平凡的感恩故事。

彩民故事

故事的主人公叫赵波,男,今年25岁,汉族,小学文化,农民,现任吉林省东辽县安石镇草庙村一组。

故事还得从三年前7月份的某一天讲起:那天上午,他从草庙村走了十二、三里的村路来到倚云小街(原椅山乡政府所在地)办完事后,听说小街有卖福利彩票的,就自己找到了彩票站。但是到彩票站后的他却不知道该怎么买,也不知道该怎么选号,恰好有一位彩民把自己写好的

一组号码打票后将草稿单揉成一团扔到了纸篓里,他随手把纸篓里的那个纸团拣出来,告诉售票员:“就按这个号码给我打一张彩票。”

然而就是抱着碰碰运气的平常心态的赵波却万分幸运地借别人的光中奖了,中了大奖500万元。

他中奖的消息不胫而走,整个村镇都知道了,省市县福彩中心也都知道了。但是,赵波中奖后,也没有藏着掖着,他到省福彩中心领奖后,办的第一件事儿就给他平时帮助最多的表哥买了一辆轿车;然后,他在第一时间还清了家里原先欠别人的超过千元的债务。接下来,

他先后给了平时帮助过他的五家亲友邻里送出现金共计30余万元。有了梧桐树,就有凤凰栖。赵波在村口建了新房,不久就有人提媒。笔者近日去他家,在草庙村一组村口,看见了赵波盖起来的3间宽敞明亮的砖瓦房(带有院墙),走进室内一看,室内装饰时尚,屋内家用电器应有尽有,他年轻美貌的妻子正哄着2岁的儿子玩耍。婚后,赵波还在自己家的房前,给自己的大舅哥新建了一个小卖店。赵波本人本分耿直,无不良嗜好,在村组从不张扬,依然耕耘着自己的田地,过着平淡的生活,也享受着福彩中奖给他带来的幸福生活。



中奖故事

安庆: 一红之差与2亿大奖擦肩

6月16日,安庆市福彩中心迎来了幸运彩民赵先生,他在安庆市回祥东路21号的34070146号福彩投注站,仅花了90元,以45倍投注一注自选单式号码,击中双色球第2011052期45注三等奖,喜中奖金13.5万元。赵先生当期投注的号码为“04 08 09 19 27 28 + 08”;当期开奖号码为:“04 05 08 19 27 28 + 08”,如果再中一个红球,我省就将诞生首个超2亿元的福彩大奖。

中奖者赵先生是一位老彩民了,对双色球玩法情有独钟。已有多年彩龄的他是一个地道的技术型彩民,选号、购彩有着自己的绝招。赵先生对记者说,自己每期抽扑克牌,专门抽蓝号,这样中得小奖不断,保证了资金“回笼”。

中奖当天,赵先生像往常一样来到附近的投注站购买彩票,现场选出6个幸运红号,加上自己研究得出的蓝号,用90元钱购买45注单式票,没想到好运就在那一刻降临了。得知自己中得大奖,赵先生很高兴,不过自己的心态好,感觉就像理所应当一样,赵先生相信只要坚持支持福彩,幸运迟早会再次降临。

江洪

芜湖: 夫妇同购彩 抱得银奖归

6月20日上午,芜湖市福彩中心兑奖室迎来一对中年夫妇,原来他们就是该市双色球第2011070期银奖的得主,夫妇俩以一张10元的5注单式票轻松中得11万元大奖。此次的出奖站点是位于火龙岗白马小区附近的第34030087号福彩投注站。

据中奖的张女士(化姓)说,他们夫妇俩都是福彩的粉丝。一年前,张女士从单位下岗赋闲在家,每天上午买菜回来都要途经白马小区旁的34030087号站点。慢慢的,就在这里结识了很多彩民朋友,大家可以以彩会友,其乐融融。后来在白马山水泥厂上班的丈夫看到妻子这么热衷彩票,也加入了进来,夫妇俩从此常常周末买菜或傍晚散步回来就买上几注碰碰运气。6月19日上午,夫妇俩买菜回来就一起去站点买了5注号码。张女士说,开奖当晚她正好守在电视机旁,开奖直播时就知道自己中奖了。当时看着电视里面的红球一个一个被摇出来,自己觉得这些号码很眼熟。等到蓝球开出以后她拿来彩票仔细核对,发现自己其中的一注号码竟中了双色球二等奖11万元。

张女士一晚上也没怎么睡好觉,直到第二天到福彩中心兑奖时,她还兴奋地合不拢嘴。

夏雨

本周期二码看好0路表现

百位独胆看好8,十位防小0路

冷剑3D周期分析

百位8开出可期待。从开奖号码的各个位上分析,百位8当前遗漏33期,十位8当前遗漏16期,个位8当前遗漏15期,百位遗漏时间最长。本人从近期百位开出奖号的奇偶性来分析,近10期百位开出奇数奖号7期,开出偶数奖号3期,后期偶数肯定会回补开出使得奖号在局部上保持平衡。基于以上的两点,近期百位8破冰的可能性极大,我们需要重点关注。一旦奖号8开出,短时间内回补的可能性也很大,本人建议一旦号码8开出后可以做胆使用。

0路号码可多选。在福彩3D玩法中,0路号码搭配1路号码或者2路号码开出是最常见的模式。

在上周开出的7期奖号中,无0路号码开出了3期,后期我们可以关注0路号码热出。双0路号码自2011163期开出635后直到2011173期开出763中间遗漏达9期之多,后期我们多关注双0路号码的开出,在具体搭配上我们可以关注39、06、69这2码搭配1路奖号或者2路奖号。全0路奖号当前遗漏48期,上次遗漏21期,平均每15期开出1次,现在遗漏达到了3个遗漏周期,我们需要重点关注,直(组)选推荐:300、339、639、906、699。

偶数回补是必然。从近期开奖号码

数据统计来分析,近期奇数号码在局部内占据绝对优势,从上周开奖号码来看,奇数号码开出了13次,偶数号码开出了8次,个位甚至连续开出了4期奇数奖号。后期我们重点关注偶数号码回补开出,全偶形态当前遗漏15期,平均每8.26期开出一,现在差不多达到2个遗漏周期,后期我们也需要防范。直选偶奇偶形态当前也遗漏7期,上次遗漏9期,平均遗漏7.96期,也可以介入关注。

直(组)选推荐:834、838、674、836。

二码推荐:69 06 39。

定位推荐:8—039—069。

10注直(组)选推荐:625 800 436 276 833 394 892 196 358 404。

特邀专家 冷剑

本周双色球全偶号码值得关注

双色球分析

重号值得关注。重号出3码当前遗漏18期,上次遗漏19期,平均19.82期开出一,也就是在未来几期可以关注这个形态,也就是从上期的6个红球号码中选取3个号码进行投注,建议分组进行胆拖式投注,由于这个买点具有动态性,需要根据上期的开出号码进行选择,这里就没有具体的号码推荐,彩民朋友要密切关注这个形态。

和值可望上升。那么前几期小和值连续开出,未来几期就值得关注100点以上的和值的开出,073期大号区断号,近期中号区断号可能不大,并且需要关注大号区号码多出,或是大号区有两连号或是三连号的开出,中号区、大号区已经好几期没有开出连号了,所以综合多项指标,近期中号区、大号码多出的可能很大,那么和值高抬的可能就大,连号我们继续关注13、14连号,17、18、19连号,29、30、31、32连号。

偶数号码出6码。偶数号码出6码是

一个偏态,共开出15次,当前遗漏142期,历史上超出142期的只有两次,分别为166期、179期,随着双色球奖池的飙升,本次会不会开出全偶号码来一次大奖的井喷,很值得思考,我们知道几乎每次开出全奇或是全偶的偏态,多数会有很多大奖送出,那么投注额较大的彩民朋友,一定要把握这个大好时机,进行88倍以上的投注,或许新的“中奖王”就会是你。

近期红球复式推荐:01、08、13、14、17、18、19、22、25、26、29、30、31、32、33。

喜喜

基本号码区:第一位0、2、5、8;第二位0、4、5、6;第三位1、4、6、8;第四位2、5、6、7;第五位2、4、7、8;第六位1、3、6、7。

生肖码区:马、羊、猴、鸡、狗、猪。

周巍

福彩6+1周期综述

综合来看,上一周期的号码频率方面2、3出现1次;4、6、7出现2次;1出现3次;9出现4次;0、5、8没有出现。我们在频率方面值得关注的号码有0、2、3、5、8;彩民朋友们可以根据自己的想法

来进行选择。

上一周期的生肖码:鼠是前区单位冷生肖;龙是前区单位冷生肖;牛是前区单位热生肖;总体是前区的生肖,那么我们本周期要选择后区的生肖:马、羊、猴、鸡、狗、猪。